

書籍名 P F I の法務と実務第2版

正誤表

No.	頁	位置	誤	正
8	262	上から17行目	倉野・宮沢（7）Q 7	倉野康行・宮沢正知「改正P F I法の概要（7・完）」Q 7 金融法務事情1932号140頁
9	262	上から22行目	倉野・宮沢（7）Q 3	倉野康行・宮沢正知「改正P F I法の概要（7・完）」Q 3 金融法務事情1932号139頁
10	262	上から27行目	倉野・宮沢（4）96頁	倉野康行・宮沢正知「改正P F I法の概要（4）」金融法務事情1928号96頁
11	265	上から8行目	倉野・宮沢（4）96頁	倉野康行・宮沢正知「改正P F I法の概要（4）」金融法務事情1928号96頁
12	278	注4	倉野・宮沢（4）96頁	倉野康行・宮沢正知「改正P F I法の概要（4）」金融法務事情1928号96頁
13	280	上から2行目	倉野・宮沢（5）8 1 頁	倉野康行・宮沢正知「改正P F I法の概要（5）」金融法務事情1930号81頁
14	284	下から3行目	倉野・宮沢（5）8 4 頁	倉野康行・宮沢正知「改正P F I法の概要（5）」金融法務事情1930号8 4 頁